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Congrés : 66e
Danse 1 mur
Intro . 16 temps

Bloc A

lere partie:

p.g. av. 1/4 t.g.

p.d. av.

p.g. coté 1/4 t.d.

p.d. touché 1/4 t.d.(pivot p.g.)
p.d. av.

p.g. av.

p.d. av.

p.g. touché p.d.

NGO~ WN=

2° partie:

p.g. x dev. p.d.
p.d.arr. 1/8t.g.  jazz
p.g. coté 1/8 t.g. | box
p.d. ass. p.g.

p.g. coté

p.d. (spl)

p.g. ass. p.d.

p.d. (spl)

NGO hAWN =

Marche a suivre:
Bloc- A x 2 fois
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Bloc-
Finale

>00>»00W>»000

(Lorsqu’on fait le Bloc A:

aprés le Bloc D.

on fait seulement 1/8 t.g. surle 1.
du Bloc A car on

finir avec le Bloc D face au coin)

Ven A Cumbiar

Chorégraphe
Date
Bloc B:
lere partie
1. p.g. xdev. p.d.
2. p.d. coté Chassés
3. p.g. xdev.p.d. [ Croisés
4. pd. ass.p.g. 1/2 t.g.
5. p.g. arr.
6. p.d. arr.
7. p.g. arr.
8. p.d. ass.p.g.

Répéter 1°™ partie au mur arriére
2° partie:

p.g. dev. p.d.
p.d. pointé de coté

p.d. dev. p.g.
p.g. coté paulista

p.d. (spl)

p.g. dev.

p.d. pointé de coté

p.d. av. 1/8 t.d.

p.g. coté 1/8 t.d} paulista

p.d. (spl)

—

PN A @ WN=

3° partie

p.g. x dev. p.d.

p.d. cété

p.g. x derr. p.d.

p.d. cété

.g. x dev. p.d.

p.d. coté 1/8 t.g.
p.g. coté 1/8 t.g.
p.d. ass. p.g.

grapevine

NGO RWON =
o
@

Finale:

Bloc A:

1ere partie:

2e partie: jusqu’a 4.

5. p.g. coté

6. p.d. ass. p.g.

7. p.g. coté p.d. drag.vers p.g.
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Bloc C

1ere partie

p.g. coté

p.d. croisé arr.

p.g. av. 1/4 t.g.

p.d. ass. p.g.

p.g. coté

p.d. (spl)1/4 t.d.

p.g. ass. 1/4 t.d. (p.g. pivot)
p.d. cété

PN RALN=

° partie

p.g. sur place 1/4 t.g.
p.d. ass.

p.g. coté

p.d. (spl)

p.g. x dev. p.d.

p.d. coté lég. arr.
p.g. x dev. p.d.

p.d. coté

p.g. touché p.d.

;

PN AN

Bloc D

1ere partie

p.g. av. 1/8 t.g.
p.d. av.

p.g. av.

p.d. ass p.g.
p.g. av.

p.d. av.

p.g. ass. p.d.
p.d. av.

p.g. av.

p.d. (spl)1/2 t.d.

—

N OR® WN =

° partie

p.g. av.
p.d. (spl)

p.g. arr.

p.d. (spl)

p.g. coté

p.d. (spl)

p.g. kick av.} kick ball.

:

NoosrwN =

et p.g.arr. change
8. p.d (spl)
Répéter 1% & 2° au mur arriére
sans faire le 1/8 t.g. a 1.



